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Αγαπητοί Επιστημονικώς Υπεύθυνοι και Υπότροφοι της Πράξης 

«ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ ΙΙ», 
 
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος 

Ηράκλειτος ΙΙ από το ΕΜΠ -και συγκεκριμένα της Δράσης Δημοσιότητας- 
πρόκειται να διοργανωθεί την Πέμπτη 22 Μαΐου 2014, στην αίθουσα 

πολυμέσων της βιβλιοθήκης του ΕΜΠ, ημερίδα με στόχο τη διάχυση 
των αποτελεσμάτων της έρευνας που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα.  
 

Σε συμμόρφωση με τις συμβατικές υποχρεώσεις του Ιδρύματος και ως εκ 
τούτου των υποτρόφων, καλούνται όλοι οι Υ.Δ. που χρηματοδοτούνται από 

το πρόγραμμα Ηράκλειτος ΙΙ, καθώς και οι Διδάκτορες η εκπόνηση της 
διατριβής των οποίων ολοκληρώθηκε, να συμμετάσχουν στις διαδικασίες 
της εκδήλωσης, κοινοποιώντας την πορεία και τα μέχρι τότε αποτελέσματα 

της έρευνας τους, είτε με προφορική παρουσίαση 10 - 12 λεπτών, είτε  με 
ανάρτηση ανακοίνωσης (poster).  

 
Για να καταστεί δυνατή η οργάνωση της εκδήλωσης, και η έγκαιρη 
κατάρτιση του προγράμματος, παρακαλείσθε να συμπληρώσετε και να 

αποστείλετε ηλεκτρονικά το συνημμένο έντυπο εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος συμμετοχής στο mtsimas@central.ntua.gr μέχρι την 

Τετάρτη 19 Μαρτίου 2014 (τροποποιώντας το όνομα του αρχείου 
βάζοντας όπου ΧΧ τον αριθμό του προγράμματος και όπου scholar name το 
όνομα του υποτρόφου). 

 
Παρακαλείσθε επίσης να αποστείλετε εκτεταμένη περίληψη της εργασίας 

που θα παρουσιαστεί (μέχρι 3 σελίδες) μέχρι την Παρασκευή 4 Απριλίου 
2014. Οι περιλήψεις θα συμπεριληφθούν σε ηλεκτρονικό τεύχος 

περιλήψεων (book of abstracts) που θα σας αποσταλεί την περίοδο της 
εκδήλωσης. Η μορφή στην οποία θα αποσταλούν θα πρέπει να είναι 
επεξεργάσιμη (.doc, .docx και όχι pdf) ενώ για λόγους ομοιομορφίας θα 

πρέπει να χρησιμοποιηθεί το συνημμένο πρότυπο (τροποποιώντας το 
όνομα του αρχείου βάζοντας όπου ΧΧ τον αριθμό του προγράμματος και 

όπου scholar name το όνομα του υποτρόφου).  
 
Τέλος, οι τελικές παρουσιάσεις/poster θα πρέπει να έχουν αποσταλεί 

ηλεκτρονικά μέχρι την Τετάρτη 14 Μαΐου 2014, καθώς -μαζί με το 
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τεύχος περιλήψεων- θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της πράξης 
(http://irakleitos2.ntua.gr/?reload).  

 
Σημειώνεται ότι η συμμετοχή των υποτρόφων που χρηματοδοτούνται ή 
χρηματοδοτήθηκαν από το πρόγραμμα τουλάχιστον με ανάρτηση 

ανακοίνωσης (poster) είναι απαραίτητη, ενώ κατά πάσα πιθανότητα θα 
ακολουθήσει και δεύτερη αντίστοιχη εκδήλωση, στα μέσα του 2015 (όπου 

πάλι θα είναι απαραίτητη η συμμετοχή όλων των υποτρόφων). 
 
Σημειώνεται τέλος ότι η παρουσίαση στις ως άνω ημερίδες ΔΕΝ θα πρέπει 

να προσμετρηθεί στα παραδοτέα του προγράμματος ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ ΙΙ. 
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση. 
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